

# 采购公告

## Annonce d'approvisionnement

中国铝业几内亚有限公司辅材备件采购公告

**Chalco Guinea Co., Ltd. Annonce d'approvisionnement pour l'approvisionnement de matériaux auxiliaires et pièces de rechange**

### 1.项目概况及采购范围/ Aperçu du projet et portée de l'approvisionnement

1.1 采购类型: 辅材、备件

1.2 采购地点: 几内亚共和国

1.3 采购内容范围: 中国铝业几内亚有限公司生产运维使用的辅材、备件采购。

1.1. **Type d'achat:** matériaux auxiliaires et pièces de rechange

1.2. **Lieu d'achat:** République de Guinée

1.3. **Portée de l'approvisionnement:** Achat des matériaux auxiliaires et pièces de rechange

utilisés dans la production, l'exploitation et la maintenance de Chalco Guinea Co., Ltd.

序号 No	物料名称 Produit	规格型号 Spécification	单位 Unité	数量 Quantité	到货时间 Date de livraison	推荐品牌或 厂家 Marque recommandée (ou fabricant)
1	补胎胶片 Film de réparation des pneus	100*80	盒 boîte	30	10/11/2024	
2	手动黄油枪 Pompe à graisse manuelle	斗牛士工具 DNS-477 TORERO DNS-477	个 unité	10	10/11/2024	
3	抽油管 Tuyau de pompage	110cm*3.2cm	根 unité	30	10/11/2024	
4	六角头螺栓 Boulons à tête hexagonale	M22*2.0*95	个 unité	150	10/11/2024	
5	注油器 Injecteur d'huile		个 unité	10	10/11/2024	
6	工兵铲 Pelle mécanique		把 unité	20	10/11/2024	
7	医用口罩 Masque médical	均码 taille moyenne	个 unité	50000	10/11/2024	

8	电焊手套 Gants de soudure	双层加厚 35mm Double épaisseur 35mm	双 paire	100	10/11/2024	
9	铜挂锁 Cadenas en cuivre	60mm	把 unité	50	10/11/2024	
10	越野型轮胎 Pneus tout-terrain	7.50R16	套 ensemble	10	10/11/2024	
11	螺纹胶 Caoutchouc fileté	272	瓶 bidon	10	10/11/2024	
12	研磨膏 Pâte abrasive	180 目 grain 180	盒 boîte	10	10/11/2024	
13	研磨膏 Pâte abrasive	60 目 grain 60	盒 boîte	10	10/11/2024	
14	研磨膏 Pâte abrasive	1500 目 grain 1500	盒 boîte	10	10/11/2024	
15	台式砂轮机 Meules d'établi	300*40*75, 36 目 grain 36	片 tranche	20	10/11/2024	
16	台式砂轮机 Meules d'établi	300*40*75, 80 目 grain 80	片 tranche	20	10/11/2024	
17	六角螺栓 Boulon hexagonal	M12*40*1.5	根 unité	100	10/11/2024	
18	PVC 钢丝软管 Tuyau en fil d'acier PVC	内径 25mm, 厚度 2.5mm, 50 米/卷 Diamètre intérieur 25 mm, épaisseur 2,5 mm, 50 m/rouleau	卷 rouleau	2	10/11/2024	
19	冷补胶水 Colle à froid	760-250ml	瓶 bidon	3	10/11/2024	
20	远传压力表 Manomètre à distance	YTZ_150 0—1.6mpa	只 unité	2	10/11/2024	红旗 HONGQI
21	LED 平板灯 Lampe plate LED	300*1200 高亮 58 瓦 300*1200 Haute luminosité 58W	个 unité	20	10/11/2024	欧普 OPPLÉ
22	空调压缩机 Compresseur de climatiseur	格力 1.5P 挂机专用 Destiné à la machine à suspendre Gree 1.5P	个 unité	4	10/11/2024	格力 Gree
23	空调电容 Condensateur de climatiseur	格力 1.5P 挂机专用 Destiné à la machine à suspendre Gree 1.5P	个 unité	4	10/11/2024	格力 Gree
24	空调主板 Carte mère du climatiseur	格力 1.5P 挂机专用 Destiné à la machine à suspendre Gree 1.5P	个 unité	4	10/11/2024	格力 Gree
25	空调风扇电机 Moteur du	格力 1.5P 挂机专用 Destiné à la machine à	个 unité	4	10/11/2024	格力 Gree

	ventilateur du climatiseur	suspendre Gree 1.5P				
26	空调管温探头 Sondes de température pour tubes de climatisation	格力 1.5P 挂机专用 Destinée à la machine à suspendre Gree 1.5P	个 unité	4	10/11/2024	格力 Gree
27	空调毛细管组件 Tube capillaire pour climatiseur	格力 1.5P 挂机专用 Destiné à la machine à suspendre Gree 1.5P	个 unité	4	10/11/2024	格力 Gree
28	空调内机风轮 Roue à vent de l'unité intérieure du climatiseur	格力 1.5P 挂机专用 Destiné à la machine à suspendre Gree 1.5P	套 ensemble	4	10/11/2024	格力 Gree
29	白三可拆插头 Trois prises amovibles blanches	GN-10SG,10A, 250V~	个 unité	20	10/11/2024	公牛 BULL
30	86 型暗装底盒 Boîte à fond dissimulé de type 86		个 unité	20	10/11/2024	公牛 BULL
31	缠绕包装膜 Film d'emballage enveloppant	1 米*300 米 1 m* 300 m	卷 rouleau	3	10/11/2024	
32	空调管扎带 Attache pour tube de climatisation	PVC, 50*2000	卷 rouleau	50	10/11/2024	
33	黄油枪油嘴 buse pour pistolet à graisse		个 unité	100	10/11/2024	
34	万向轮 Roue universelle	5 寸 5 pouces	件 unité	20	10/11/2024	
35	碘钨灯管 Lampe à iode de tungstène	1000W	根 unité	50	10/11/2024	
36	空调压缩机 Compresseur de climatisation	5P 柜机专用 Destiné à climatiseur sur pied 5P	个 unité	2	10/11/2024	
37	空调电容 Condensateur de climatiseur	5P 柜机专用 Destiné à climatiseur sur pied 5P	个 unité	2	10/11/2024	
38	空调主板 Carte mère du	5P 柜机专用 Destiné à climatiseur	个 unité	2	10/11/2024	

	climatiseur	sur pied 5P				
39	空调风扇电机 Moteur de ventilateur de climatiseur	5P 柜机专用 Destiné à climatiseur sur pied 5P	个 unité	2	10/11/2024	
40	空调管温探头 Sondes de température pour tubes de climatisation	5P 柜机专用 Destiné à climatiseur sur pied 5P	个 unité	2	10/11/2024	
41	空调毛细管组件 Tube capillaire pour climatiseur	5P 柜机专用 Destiné à climatiseur sur pied 5P	个 unité	2	10/11/2024	
42	空调内机风轮 Roue à vent de l'unité intérieure du climatiseur	5P 柜机专用 Destiné à climatiseur sur pied 5P	个 unité	2	10/11/2024	
43	油滤 Filtre à huile	五征三轮车配件 Pièces de rechange pour tricycles Wuzheng	套 ensemble	4	10/11/2024	
44	照明灯 luminaire	YM-7070TGD-200,200 W	个 unité	20	10/11/2024	
45	开口梅花扳手 Clé à molette	10	个 unité	10	10/11/2024	
46	开口梅花扳手 Clé à molette	14-17	个 unité	10	10/11/2024	
47	开口梅花扳手 Clé à molette	30-32	个 unité	10	10/11/2024	
48	洗车机 Machines de lavage de voitures mobiles	4KW	台 unité	1	10/11/2024	
49	送丝机 Alimentateur de fil	500A 二保焊机用 Machine à souder	套 ensemble	1	10/11/2024	
50	手扳葫芦 Palan à gâchette	0.75 吨, 3 米 0,75 tonne, 3 mètres	个 unité	4	10/11/2024	
51	液化气减压阀 Détendeur de pression pour gaz de pétrole liquéfié	P=0.3-7.5bar, Pd=20-60 mbar	个 unité	20	10/11/2024	

---

## 2. 供货商资格要求/ **Conditions d'admissibilité des fournisseurs**

供货商须具备独立法人资格且须是增值税纳税人，销售辅材备件或是授权代理商，需提供营业执照、税务登记证及授权委托书等相关证明材料复印件，原件备查。

注：供货商必须提供上述资格要求的证明材料（材料必须加盖公章），否则按弃权处理。

Les fournisseurs doivent posséder des qualifications de personne morale indépendante et doivent être assujettis à la TVA. Les fournisseurs vendent des matériaux auxiliaires et pièces de rechange ou sont agents autorisés et ils doivent fournir des copies des documents de certification pertinents tels que les Registres du Commerce et du Crédit Mobilier (RCCM), les certificats d'enregistrement fiscal et les procurations. Les originaux des documents de certification pertinents sont pour référence future.

Remarque: Le fournisseur doit fournir des documents justificatifs des conditions d'admissibilité mentionnés ci-dessus (les documents doivent être apposés le sceau officiel), faute de quoi, le offre sera considéré comme une renonciation.

## 3. 报价要求 **Exigence de devis**

(1) 有意向的供应商应通过邮件将产品报价（必须列明每项单价及总价）、产品技术参数、品牌、包装规格以及供货商资格要求中的文件发送至 [qyj19806217419@163.com](mailto:qyj19806217419@163.com)。

(2) 供应商的报价应注明不含税价；且该价格包含送至采购人在博法项目现场指定仓库的运费。

(3) 报价截止日期：2024 年 10 月 25 日 17: 00（几内亚时间）

**(1) Les fournisseurs intéressés doivent envoyer le devis du produit (indiquer le prix unitaire et prix total de chaque produit), les paramètres techniques du produit, les marques, les spécifications d'emballage et les documents relatifs aux Conditions d'admissibilité des fournisseurs à [qyj19806217419@163.com](mailto:qyj19806217419@163.com).**

**(2) Le devis du fournisseur doit indiquer le prix hors taxes et doit inclure les frais de transport pour la livraison à l'entrepôt désigné par l'acheteur sur son site à Boffa.**

**(3) Délais de l'heure d'inscription: 25/10/2024 17: 00 (heure de Guinée)**

## 4. 资质审核及单价比较方式/ **Méthodes d'examen de qualification et de comparaison des prix unitaires**

采购人将从各报价中选择产品单价最低的供应商为最终供应商并与其签订合同，合同采用中铝几内亚的合同模板。

---

**L'acheteur sélectionnera le fournisseur avec le prix unitaire de produit le plus bas de chaque offre comme fournisseur final et signera un contrat avec lui. Le contrat adoptera le modèle de contrat de CHALCO GUINEA**

**5. 发布公告的媒介/Moyen d'annonce**

此公告在 <https://www.jaoguinee.com/> 上发布，对于因其他网站转载并发布的非完整版或修改版公告，而导致误报名或无效报名的情形，采购人不予承担责任。

**Cette annonce est publiée sur <https://www.jaoguinee.com/>. L'acheteur ne pourra être tenu responsable de toute erreur d'enregistrement ou enregistrement invalide causé par des versions incomplètes ou modifiées de l'annonce réimprimée et publiée par d'autres sites Web.**

**6. 联系方式/ Informations de contact**

采购人：中国铝业几内亚有限公司

联系人：齐亚杰

电话： 629005050

邮箱 [qyj19806217419@163.com](mailto:qyj19806217419@163.com)

Adjudicateur: Chalco Guinea Co., Ltd.

Contact: Qi Yajie

Tel: 629005050

Email: [qyj19806217419@163.com](mailto:qyj19806217419@163.com)

